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HAms: Cepreit
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.02.2007 08:23:59

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 05.02.2007 21:01:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/21732/answer/21733




YBaxaemnit Cepreit! [1715 BEIICHEHUS MTPUYHMHBI CHUKEHHUS KaueCTBa 9peKIuy BaM HeoOXomuMo
IpoiiTH TaTeabHOe oOcnenoBanue: Y3U unu TPY3U npocTaTsl, CEMEHHBIX Ty3LIPHKOB,
KaBepHo3oMeTpus, Y3U-momnmiep COCyaoB II0I0BOTO YleHa, PETUCTPAIXI0 CIIOHTAHHBIX HOYHBIX
apekuuii. Bce 3T0 BO3MOXKHO pu npodeccruoHanbHoM noaxone. O6paTUTECH K YPOJIOTY 110 MECTY
JKUTEJILCTBA IJIS BLIMIOIHEHUS 3TUX 00CcienoBaHui. Yoauu!



